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ΘΕΜΑ 2Ο  
 

2.1          Μεγαλύτερη κινητική ενέργεια έχει ο δίσκος Α 
                     ω1=ω2=ω 
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2.2        Σωστή  απάντηση  είναι  η  (β)  
 
Αιτιολόγηση   
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Ταλαντώσεις με την ίδια διεύθυνση και με διαφορά φάσης μηδέν 
Με τη βοήθεια των περιστρεφομένων διανυσμάτων εχουμε: 
 

 
2. 3        Σωστή  απάντηση  είναι  η  (β) 
Για να είναι ελαστική θα πρέπει να ισχύει η σχέση Κ1=Κ2 

Δηλαδή: 2 2 2 2
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Όμως υ2<υ1 άρα η κρούση είναι ανελαστική 
 
ΘΕΜΑ 3Ο  
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β) Η θέση των δεσμών καθορίζεται από τη σχέση: 



  Απαντήσεις Φυσικής Κατεύθυσης  Γ΄  λυκείου( Ομογενών)  

 
Θέματα πανελλαδικών εξετάσεων                                                           Επιμέλεια: Σιώζος Φώτης - Φυσικός  

(2 1)
4

0, 2 0, 2  2  επομένως εχουμε: (2 2 1) 5 0, 25
4 4

0,2 0,2  0 εχουμε: (2 0 1) 1 0,05
4 4

0,2 0,2  1 εχουμε: (2 1 1) 3 0,15
4 4

x

x m

x m

x m

λκ

για κ

για κ

για κ

∆

∆

∆

∆

= +

= = ⋅ + = ⋅ =

= = ⋅ + = ⋅ =

= = ⋅ + = ⋅ =

 

 
ΘΕΜΑ 4Ο 
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Και ταχύτητα :
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το σώμα βρίσκεται στη θέση χ=0,2 m  και έχει ταχύτητα υ=-4 m/s, άρα κινείται με κατεύθυνση 
τον αρνητικό ημιάξονα. 
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δ) από την αρχή διατήρησης της ορμής έχουμε κατά την κρούση των δύο σωμάτων: 
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